Демоверсия, диктант (за год) 2 класс
Компас
     Было тёплое утро. На деревьях уже лопнули почки. Из земли показалась молодая травка. Цвели ивы. Дружно жужжали пчёлы. Петя двигался по узкой тропе. Она вывела мальчика к ручью. Он напился холодной воды и побежал к палатке. На земле лежали круглые часы с острой стрелкой. Это был компас.
Слова для справок: компас, к палатке.
Задания
1. Найти и выписать из текста три слова с безударной гласной в корне, приписать к ним проверочные слова.
2. Укажи род в словах: утро,  к ручью, к палатке.
3. Подчеркни основу 2 предложения

1.  побежали - бег

      на земле - земли

      по тропе – тропы
2.  ср.р.            м.р.             ж.р.
     утро,  к ручью, к палатке
3. Из земли показалась молодая травка.

Отметка «5» (отлично) ставится за диктант, в котором нет орфографических и пунктуационных ошибок на текущий и ранее изученный материал. Допускается не более одного недочета: отсутствие знаков препинания в конце предложения, если следующее предложение написано с заглавной буквы, неправильное и верное написание одного и того же слова при наличии в работе нескольких таких слов на одно и то же правило. 
Отметка «4» (хорошо) ставится за диктант, в котором допущено 2 ошибки.
Отметка «3» (удовлетворительно) ставится за 3-5 ошибок по текущему материалу или за 3-5 ошибок по изученному ранее материалу.
Отметка «2» (плохо) ставится за 6 ошибок по текущему материалу или изученному ранее материалу.
Ошибкой в диктанте следует считать: нарушение правил орфографии при написании слов; пропуск и искажение букв в словах; отсутствие знаков препинания в пределах программы данного класса; неправильное написание слов, которые не проверяются правилом (словарные слова). За 1 ошибку в диктанте считаются: 2 пунктуационные ошибки; повторение ошибок в одном и том же слове. Негрубыми ошибками считаются: повторение одной и той же буквы в слове; недописанное слово; перенос слова, одна часть которого написана одной строке, а вторая опущена; дважды записанное одно и то же слово в предложении. За ошибку в диктанте не считаются ошибки на те разделы орфографии и пунктуации, которые не изучались.
